

Всё устраивает: почему в Прибайкалье не борются с собаками?

В июле 2022 года в федеральный закон «Об ответственном обращении с животными» были внесены изменения, позволившие органам государственной власти субъектов РФ устанавливать дополнительные требования к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу.

Правительство Иркутской области, видимо, не считает, что собаки, как бездомные, так и домашние, нападающие на людей, представляют угрозу для общества. Иначе как объяснить то, что поправки приняли почти года назад, а в региональном законодательстве до сих пор не произошло никаких изменений?

Председатель профильного комитета Законодательного собрания Иркутской области Роман Габов вообще за последние четыре года в эту сторону даже не поглядывал. Ведь гораздо интереснее и выгоднее рассматривать губительные для Байкала законопроекты.

Но вернёмся к собачкам.

Принятые федеральные поправки дают возможность на очень высоком уровне регулировать передвижение, размножение и вообще всю собачью жизнь, за которую несёт ответственность человек.

Собак на улицах не станет меньше, пока люди не станут более ответственными, пока не будут стерилизовать своих животных, пока будут выкидывать их на улицу.

Пока в России не будет введена ответственность за домашнее животное на законодательном уровне, то ничего не изменится. Штрафы, учёт, база данных, обязательная стерилизация – это путь решения проблемы. Всё остальное – пустая трата времени и бюджетных средств.

Если власти Иркутской области этого не понимают, то другие регионы идут другим путём.

Так, в Челябинской области в результате совместной работы региональных Законодательного Собрания и минсельхоза был разработан и принят в январе 2023 года приказ министра сельского хозяйства «Об утверждении дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу». Документ устанавливает административную ответственность для граждан за нарушение требований, содержащихся в приказе. А именно:

- за загрязнение домашними животными мест общего пользования многоквартирных домов и (или) территорий общего пользования продуктами их жизнедеятельности. Штраф от одной тысячи до трёх тысяч рублей;
- за выгул собак на территориях общего пользования без поводка, выгул собак, имеющих высоту в холке свыше 40 сантиметров, без поводка и намордника на указанных территориях. Штраф от одной тысячи до трёх тысяч рублей;
- за выгул домашних животных в отсутствие осуществления контроля со стороны их владельцев или иных осуществляющих надзор за домашними животными лиц (самовыгул). Штраф от одной тысячи до двух тысяч рублей;
- за выгул собак, имеющих высоту в холке свыше 40 сантиметров, лицами, не достигшими четырнадцатилетнего возраста. Штраф от одной тысячи до двух тысяч рублей;

- за выгул собак лицами, находящимися в состоянии алкогольного, токсического, наркотического опьянения. Штраф от одной тысячи до трёх тысяч рублей.

Полномочиями по составлению протоколов о совершении административных правонарушениях предлагается наделить органы местного самоуправления. Рассматривать дела будут административные комиссии.

Данный законопроект принят в первом чтении. Во-первых, он значительно увеличит местную казну. Во-вторых, повысит общественную безопасность.

Что мешает принять аналогичный законопроект в Иркутской области?



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЯ МЕНЬШИЕ, ИРКУТСК 👁 6102 30.03.2023, 19:53 📌 401

URL: <https://babr24.com/?IDE=243683> Bytes: 3402 / 3284 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)